

Erratum

Erratum: Spinal cord herniation after brachial plexus injury

In the article titled “Spinal cord herniation after brachial plexus injury”, published on page 305, issue 1, vol. 8 of Surgical Neurology International^[1], the name of the third author, affiliation and E-mail ID is missing. The name of the third author is “Peter Soors,” affiliation is “Department of Neurology, Jessa Hospital Hasselt, Belgium” and E-mail ID is “peter.soors@jessazh.be.”

The author names in the sequence should be read as follows:

Sven Bamps, Eric Put, Peter Soors, Termote Bruno, Frank Van Calenbergh

The “How to cite this article” section should read correctly as “Bamps S, Put E, Soors P, Bruno T, Calenbergh FV. Spinal cord herniation after brachial plexus injury. Surg Neurol Int 2017;8:305.”

REFERENCE

1. Bamps S, Put E, Bruno T, Calenbergh FV. Spinal cord herniation after brachial plexus injury. Surg Neurol Int 2017;8:305.

DOI: 10.4103/2152-7806.225030